## CAMERA PENALE DI PIACENZA



## <u>SEDE: via Sopramuro, 29 – 29121 PIACENZA</u> Tel. 0523 338187

indirizzo e-mail: avv.stefanomoruzzi@gmail.com indirizzo PEC: moruzzi.stefano@ordineavvocatipc.it

All'Ill.mo Signor Ministro della Giustizia

**Dott. Carlo Nordio** 

gabinetto.ministro@giustiziacert.it

All'Ill.mo Signor Presidente della Corte di Appello di Bologna Dott. Oliviero Drigani

prot.ca.bologna@giustiziacert.it

All'Ill.mo Signor Procuratore Generale presso la Corte di Appello di Bologna Dott. Paolo Fortuna

prot.pg.bologna@giustiziacert.it

All'Ill.mo Consiglio Giudiziario presso la Corte d'Appello di Bologna

segreteria.consgiud.bologna@giustiziacert.it

All'Ill.mo Signor Presidente del Tribunale Ordinario di Piacenza

Dott. Stefano Brusati

presidente.tribunale.piacenza@giustiziacert.it

All'Ill.mo Signor Procuratore della Repubblica presso il Tribunale di Piacenza Dott.ssa Grazia Pradella

prot.procura.piacenza@giustiziacert.it

Al Coordinatore Ufficio GIP GUP presso il Tribunale di Piacenza

gip.tribunale.piacenza@giustiziacert.it

Al Coordinatore dei Giudici di Pace di Piacenza

gdp.piacenza@giustiziacert.it

Alla Commissione garanzia dell'Attuazione della legge sullo sciopero nei servizi pubblici

segreteria@pec.commissionegaranziasciopero.it

Al Consiglio Nazionale Forense

protocollo@pec.cnf.it

All'Ill.mo Signor Presidente dell'Unione delle Camere Penali Italiane

Avv. Gian Domenico Cziazza

ucpi@pec.camerepenali.it

All'Ill.mo Signor Presidente dell'Ordine degli Avvocati di Piacenza

consiglio@ordineavvocatipc.it

Oggetto: comunicazione astensione dalle udienze e dalle attività giudiziarie penali per le giornate del 13, 14 e 15 settembre 2023

Si comunica alle SS.LL. che il Consiglio Direttivo della Camera Penale di Piacenza, in data 24 luglio 2023, in esecuzione della decisione assembleare assunta in data 20 luglio 2023, ha indetto – con delibera in data odierna – l'astensione dalle udienze e dalle altre attività giudiziarie nel settore penale per il Circondario di Piacenza, secondo

## CAMERA PENALE DI PIACENZA



## <u>SEDE: via Sopramuro, 29 – 29121 PIACENZA</u> Tel. 0523 338187

indirizzo e-mail: avv.stefanomoruzzi@gmail.com indirizzo PEC: moruzzi.stefano@ordineavvocatipc.it

le modalità previste dalla normativa vigente in materia, come da allegata delibera.

Pertanto, comunica, in ossequio alla predetta delibera e nel rispetto delle norme di legge, nonché di quelle di cui al Codice di Autoregolamentazione delle astensioni delle attività giudiziarie, adottato da OUA, UCPI, AIGA e UNCC, che – ai sensi della L. 146/90 come modificata dalla L. 83/00 e relative procedure – è stato valutato come idoneo e dunque operante dalla Commissione di Garanzia dell'Attuazione della legge sullo sciopero nei servizi pubblici essenziali mediante la pubblicazione sulla Gazzetta ufficiale n. 3 del 04.01.2008, che:

- 1) l'astensione dalle attività giudiziarie ha la durata di giorni tre e nello specifico si terrà nelle date 13, 14 e 15 settembre 2023;
- 2) della specifica motivazione dell'astensione, desumibile tra l'altro nella sua complessità dall'allegata delibera, è stata e sarà assicurata la comunicazione al pubblico con modalità tali da determinare il minimo disagio per i cittadini, fra l'altro dando tempestiva notizia dell'iniziativa mediante comunicazione sulle piattaforme social riferibili alla Camera Penale di Piacenza, mediante comunicazione agli organi di stampa, nonché con altri mezzi di divulgazione anche all'interno degli uffici giudiziari;
- 3) la predetta astensione viene comunicata nei termini prescritti alle Autorità indicate nell'art. 2 del Codice di Autoregolamentazione sopra indicato;
- 4) tra la proclamazione e l'effettuazione dell'astensione non intercorre un periodo di tempo superiore a sessanta giorni;
- 5) l'astensione in questione non rientra tra i casi di cui all'art. 2 c. VII L. 146/90, come modificato dalla L. 83/00;
- 6) sono rispettate le condizioni di cui all'art. 2 c. IV del predetto Codice di Autoregolamentazione.

Si allega delibera del Direttivo della Camera Penale di Piacenza in data odierna. Piacenza, 24 luglio 2023

Il Segretario
Avv. Annalisa Cervini